
 

 
 

№ 24-12/2023 
від 04.12.2023 р. 

 
 

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ 
(далі – Запит) 

 
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЕДКЕМП УКРАЇНА» (далі – Організація) оголошує 

процедуру закупівлі послуг «Друк календаря». 
 
Джерело фінансування закупівлі – ця закупівля необхідна для надання послуг з 

друку календаря в рамках реалізації проєкту в рамках реалізації проєкту «Інституційна 
підтримка ЕдКемп Україна 2.0» Програма сприяння громадській активності «Долучайся!» 
(USAID/ENGAGE)». 

 
Склад цінової пропозиції: 
 
Цінова пропозиція у формі Додатку 1 до Цінової пропозиції. 
 
Документи (копії), які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним 

вимогам (див. таблиці нижче). 
 
Опис позицій до закупівлі товарів / технічне завдання для надання послуг  
 

№  Назва Додаткова інформація 

1.  

Матеріали для друку: 
Календар, фокусні наліпки, 
наліпки для важливих подій 

З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА 
Ф.290 × 290 мм, 16 листів 
• обкладинка (стр.1,2) и підложка (стр.27,28) 
2 листа, друк 4+4,  папір мел.гл. 250г, 
• блок - 12 листів (стр.3-26), друк 4+4, папір 
мел.гл. 170г, 
• вставка 2-3-й листи в блоці після обкладинки 
2 листи, самоклейкий папір, друк 4+0, просечка 
по контуру, перфорація зверху паралельно 
пружині, 
• люверс d-5,5 мм срібло, перший лист; 
• свердління d-4 мм - 13 листів, d-7 мм - 1 лист 
• пружина біла d-6 мм. 
Згідно макету наданого ЗАМОВНИКОМ (додаток 2) 
Тираж 1 000 штук 

2.  
Упаковка матеріалів, розсилка З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА 

Інформація щодо розсилки буде надана після 
підписання договору 

3.  Звітування ЗАМОВНИКУ З урахуванням вимог ЗАМОВНИКА 
 
Термін постачання товарів: грудень 2023 року  
 



 

 
 

Обов’язкові технічні вимоги  
до товарів, робіт та послуг 

Документи, які підтверджують 
відповідність технічним вимогам 

Безготівковий розрахунок Цінова пропозиція / кошторис 

 
Обов’язкові кваліфікаційні вимоги до 
постачальника товарів або виконавця / 
виконавиці послуг 

Документи, які підтверджують 
відповідність кваліфікаційним вимогам 

1. Право на здійснення даного виду 
підприємницької діяльності. 

• Свідоцтво про державну реєстрацію,   
• Виписка з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців, 

• Витяг з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців, в якому зазначаються 
основні види діяльності,  

• Витяг з реєстру платників єдиного 
податку 

 
Закупівля послуги здійснюється без ПДВ.  

 
Підписанням та поданням своєї цінової пропозиції учасник / учасниця 

погоджується з таким: 
Участь у конкурсних торгах (тендері) пов’язаних осіб або ж змова учасників / 

учасниць місцевої закупівлі забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати 
закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково 
розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким 
постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організації. 

 
Посадові особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок  

з постачальниками: 
Усі питання щодо тендеру слід надсилати електронною поштою. 
Посадові особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками: 

Ольга Андрусик, for@edcamp.ua 
Якщо запит може вплинути на інших учасників / учасниць у рамках процесу,  

ГО «ЕдКемп Україна» повідомить усіх інших учасників / учасниць, щоб забезпечити 
чесний та прозорий процес. 

 
Цінові пропозиції надати в електронному вигляді на адресу tenders@edcamp.ua з 

написом «Пропозиція на Тендер № 24-12/2023 від 04.12.2023 р. «Друк календаря» 
не пізніше 13.12.2023 року. 

 
Методика обрання переможця / переможниці процедури закупівлі послуг, 

тендер.  
Спочатку серед поданих цінових пропозицій Тендерним комітетом Організатора 

закупівлі послуг, тендер, відбираються пропозиції, які відповідають технічним, 

mailto:tenders@edcamp.ua


 

 
 

кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться у 
цьому Запиті. З відібраних цінових пропозицій Тендерним комітетом обирається 
пропозиція з найнижчою ціною та постачальник / виконавець, який подав / подала таку 
цінову пропозицію, оголошується переможцем / переможницею процедури закупівлі 
послуг, тендер. 

Визначення переможця / переможниці цієї процедури закупівлі відбудеться не 
пізніше як протягом 5 (п’яти) робочих днів з кінцевої дати прийняття цінових пропозицій. 
Результати процедури закупівлі буде повідомлено переможцям не пізніше як через 5 
(п’ять) календарних днів з дати прийняття рішення про визначення переможця / 
переможниці шляхом надсилання відповідного повідомлення поштою, електронною 
поштою, або телефоном. 

 
 

Додаток 1 
до запиту цінових пропозицій за процедурою 

закупівлі послуг № 24-12/2023 від 04.05.2023 р. 
  

Варіант цінової пропозиції 
 

Список-мінімум необхідних послуг 
(список не є остаточним, і може бути змінений протягом дії угоди) 

 

№ Назва роботи / послуги Кількість Вартість (грн./зазначити 
без ПДВ) 

1.    

 
  



 

 
 

Додаток 2 
до запиту цінових пропозицій за процедурою 

закупівлі послуг № 24-12/2023 від 04.05.2023 р. 
 



НАСНАЖЕННЯ 2024

ДАЙ, ЯКЩО МОЖЕШ — ВІЗЬМИ, ЯКЩО ХОЧЕШ

Ukraine

УПЕРШЕ – ІЛЮСТРАЦІЇ КАЛЕНДАРЯ  
СТВОРЕНІ ШТУЧНИМ ІНТЕЛЕКТОМ!



НАСНАЖУЄМО ОДНІ ОДНИХ

У цей непростий для всіх українок і українців час хочемо поділитися з Вами наснаженням, яким 
є для нас педагогічна спільнота. Чудове слово «наснаження» нам актуалізувала психологиня із Тернопільської 
загальноосвітньої школи № 28, яка в 2023 році доєдналася до проєкту переосмислення освітніх просторів, 
що постраждали через війну, і стала учасницею експерименту з відбудови «Змінитися за 7 місяців». 
За тлумаченням академічного «Словника української мови» наснажувати означає «запалювати, викликати 
душевне піднесення, творчий запал; спонукати, будити, кликати до чого-небудь». Цей дієвий компонент дуже 
резонує з активною позицією EdCamp Ukraine і з ініціативністю біловоронячого руху, які в ці важкі воєнні роки 
демонструють відповідальність в освіті і своїх місцевих громадах. Цей календар допоможе Вам наснажувати 
як себе, так і інших, стане джерелом корисних порад і сприятиме зосередженню на дійсно важливих речах. 

ДЛЯ НАСНАЖЕННЯ
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ЗАМОВИТИ КНИГУ  
З ЕКСПЕРТНИМИ ЕСЕЯМИ  

ПРО МАЙБУТНЄ ОСВІТИ
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РОЗМАЛЬОВКА  
«МИСТЕЦЬКА НАСНАГА» 
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КОЛЕКЦІЯ ШПАЛЕР  
ДЛЯ РОБОЧОГО СТОЛУ  

НА КОЖЕН МІСЯЦЬ

СВІТ – УКРАЇНІ

З 24 лютого 2022 року світ ніби знову відкриває 
для себе Україну й активно допомагає. Це відчули 
і ми, адже експертне коло з різних країн щедро 
ділиться з нами своїми напрацюваннями задля 
стійкості українського вчительства та учнівства. 
Саме таких небайдужих фахівчинь і фахівців 
ми запрошуємо на Толоки стійкості – підтримувальні 
онлайн-події, які EdCamp Ukraine проводить 
від початку повномасштабного вторгнення. Для цього 
календаря ми відібрали найбільш ефективні 
та надихаючі підходи, методи та лайфгаки, якими 
експерти і експертки ділилися з нашою спільнотою 
протягом двох років. Та ми не обмежилися лише 
Толоками, а долучили до календаря наснажливі 
послання від великих друзів України – Андреаса 
Шляйхера і Пекки Хіманена. Також ми надаємо 
покликання на буклети та інші інформаційні матеріали, 
щоб Ви могли освіжити у пам’яті виступи запрошених 
гостей (або дізнатися про них, якщо не були 
на Толоках), щоб привнести практики стійкості 
у життя власне, своєї родини, класу, школи. 

УКРАЇНА – СВІТУ

Так само ми, українці і українки, не просто приймаємо 
допомогу від інших, а активно співдіємо, адже саме 
зараз Україна набула свого унікального голосу 
у світі. Ми надихаємо людство нашою сміливістю 
і незламністю. З ціннісної точки зору Україна 
привносить у глобальний контекст генетичне 
прагнення до свободи та вкоріненість у волі, що їх наше 
військо захищає для всіх нас і для світу. Трагічні події 
в Україні спонукають багато країн переосмислювати 
власні цінності та те, як їх втілювати через освіту. 
Саме тому воля стала однією з важливих тем  
науково-популярного видання «Якою може бути нова  
/українська/ школа», яке EdCamp Ukraine готує разом 
із видавництвом «Vivat». Національне й міжнародне 
експертне коло поділилося з нами своїми візіями щодо 
майбутнього освіти та висловилися про те, що вони 
особисто вкладають у поняття волі. Це видання буде 
ще одним потужним інструментом наснаження, 
і ми очікуємо виходу книги друком у 2024 році, 
тож запрошуємо до передзамовлення, якщо точно 
хочете мати її у своїй бібліотечці. 



ДІЛИМОСЯ І ОТРИМУЄМО

Цього року, як і зазвичай, ми створили для Вас інтерактивні інструменти взаємодії 
з календарем. Щомісяця Ви знаходитимете покликання на натхненні відео, 
які втілюють наснаження. Це можуть бути дуже прості речі – квіти і дерева, 
шум водограю і дотик до улюбленого пледа чи руки рідної людини.  
Так-так, це ті відео, які Ви могли бачити на початку кожного випуску 
Толок стійкості і які так потужно надихають нашу спільноту. І не тільки вони, 
бо ми приготували для Вас кілька сюрпризів! 

Цьогорічний календар – унікальний за ілюстративним рядом, адже у його створенні 
ми звернулися до штучного інтелекту DALL•E! У глобальній освіті ШІ вважають 
одним із найпотужніших чинників змін і водночас технологією, що може бути 
загрозою. Та щоб дійти того чи іншого висновку, треба використовувати ШІ і знати 
його можливості. Тож ми випробували цю технологію і попрохали ШІ створити 
малюнки на кожен місяць за мотивами натхненних відео, що так полюбилися усій 
вчительській спільноті. За взірець ми обрали нашу едкемпівську спільноту та жанр 
наївного мистецтва, яке своїм корінням сягає народної творчості, є втіленням 
самобутнього таланту поза межами класичної школи живопису. Ми радо ділимося 
з Вами результатом цієї роботи і натхненням, яке може дати ШІ у Ваших заняттях 
з учнівством. Не бійтеся, випробовуйте нове і робіть його корисним інструментом. 

Ілюстрації з календаря також зібрані у розмальовку: завантажуйте 
її за покликанням вище, роздруковуйте і майте приємність вдумливого малювання – 
у дитячому чи дорослому колі. Крім того, відкриваючи місяць, Ви знайдете 
покликання на шпалери для робочого столу з унікального набору, який ми створили 
спеціально для цього календаря. Іще ми пропонуємо поміркувати – чим би Ви могли 
поділитися зі світом, і що б хотіли взяти для себе, бо даючи, ми отримуємо в рази 
більше. На сторінці кожного місяця Ви побачите запитання, що заохочують 
до роздумів і дії. 

ФОКУСУЄМОСЯ НА ГОЛОВНОМУ

Традиційно едкемпівський календар ми будуємо як планувальник, де позначені 
державні свята і вихідні, важливі міжнародні та всесвітні дні в темах доброти, 
рівності, відповідальності і свободи. Важливі дати класу, закладу освіти і свого 
особистого життя можна позначати за допомогою оновлених наліпок. 

Родзинкою цього року є додаткова колекція фокусних наліпок, у якій 
відображені важливі цінності, справи та активності. Запрошуємо Вас щомісяця 
визначати те головне, на чому Ви хочете сфокусуватися, обирати наліпки 
і клеїти їх у відповідній комірці. Це допоможе Вам у фінальній рефлексії за рік, 
адже засвідчить речі, які мали для Вас значення. 

ЗІ ЩИРИМ ПОБАЖАННЯМ НАСНАГИ!

КОМАНДА EDCAMP UKRAINE

Цей календар є частиною 
Всесвітнього Дня Гідності, 
до якого Україна вдев’яте 
долучилася у 2023 році, 
та створений за підтримки 
програми сприяння громадській 
активності «Долучайся!», 
що фінансується Агентством 
США з міжнародного розвитку 
(USAID) та впроваджується Pact 
в Україні. Орієнтаційний вебінар 
та путівник для учнівства, 
студентства і освітянства 
були присвячені наснаженню, 
яке нам дуже необхідне 
у цей важкий час. Тема 
гідності і наснаги відгукнулася 
в серцях українського 
освітянства, яке подало 
понад 3 000 заявок з усіх 
регіонів країни на проведення 
подій Дня гідності та свободи 
України з охопленням близько 
300 тис. учасників і учасниць, 
а кожен другий із цих закладів 
долучився до ініціативи 
вперше. ГО «ЕдКемп Україна» 
представляє на національному 
рівні Global Dignity Day – 
усесвітній освітній проєкт, 
присвячений гідності 
та її відзначенню. 



Сміливість — це не відсутність страху, а здатність діяти 
в усіх найкращих проявах попри всі страхи, відчай, 
труднощі, що можуть виникати в складних умовах війни. 
Коли Вас охоплює відчай, необхідно протиставляти 
йому співпереживання, Ваші сильні сторони, оптимізм 
і втілене у Вас благополуччя.

ЕЛЕЙН МІЛЛЕР-КЕРЕС
Співзасновниця Інституту  травмост ійкост і ,  США

СІЧЕНЬ
ЩО ДУМАЄТЕ

Хто і що надає Вам 
сміливості? 

Кого Ви б хотіли 
підсилити прикладом 
власної сміливості?



1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
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29 30 31 1 2 3 4

ПОНЕДІЛОК ЧЕТВЕРВІВТОРОК П’ЯТНИЦЯСЕРЕДА СУБОТА НЕДІЛЯ

  Новий рік

  Усесвітній день 
миру

  День соборності 
України

  Міжнародний 
день освіти

  Міжнародний 
день пам’яті 
жертв Голокосту

  Усесвітній день 
шрифту Брайля

МІЙ ФОКУС МІСЯЦЯДЛЯ НАСНАЖЕННЯ
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Звичайні люди здатні на надзвичайні 
вчинки, і вони є в кожній українській громаді. 
Записуючи такі приклади, учнівство може відіграти 
важливу роль у документуванні історії України.

КАРЛ МІРРА
Професор педагогічного коледжу Рут С. Аммон  

Адельфійського університету, США

ЛЮТИЙ

Який надзвичайний 
вчинок Ви можете 
зробити цього місяця? 

Хто і що допомагатиме 
Вам у його здійсненні?

ЩО ДУМАЄТЕ



МІЙ ФОКУС МІСЯЦЯДЛЯ НАСНАЖЕННЯ

29 30 31 1 2 3 4
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12 13 14 15 16 17 18
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ПОНЕДІЛОК ЧЕТВЕРВІВТОРОК П’ЯТНИЦЯСЕРЕДА СУБОТА НЕДІЛЯ

  Міжнародний 
день жінок 
і дівчат у науці

  День єднання

  Усесвітній день 
соціальної 
справедливості 

  День Героїв 
Небесної Сотні

  Міжнародний 
день рідної мови

  День кримського 
спротиву 
російській 
окупації
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ЛАЙФГАКИ ВІД  
КАРЛА МІРРИ
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Давати більше – це брати більше. Ніколи не жалкуйте 
за тим, що Ви зробили. Жалкуйте, коли Ви не зробили. 
Можливо, колись Ви вчинили погано. Якби Ви тоді знали 
те, що знаєте зараз, то вчинили б інакше. 

ЕДІТ ЕВА ЕҐЕР
Авторка книжок «Виб ір»  і  «Дар» ,  США

БЕРЕЗЕНЬ
Яких стереотипів 
Ви б хотіли позбутися? 

Які можливості Ви 
б могли запропонувати 
іншим, щоб допомогти 
долати упередження? 

ЩО ДУМАЄТЕ



МІЙ ФОКУС МІСЯЦЯДЛЯ НАСНАЖЕННЯ

26 27 28 29 1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

  Усесвітній день 
дикої природи

  Міжнародний 
жіночий день

  Міжнародний 
день щастя

  Міжнародний 
день боротьби 
за ліквідацію 
расової 
дискримінації

ПОНЕДІЛОК ЧЕТВЕРВІВТОРОК П’ЯТНИЦЯСЕРЕДА СУБОТА НЕДІЛЯ
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Запитуйте в дитини «Як ти можеш допомогти у цій 
справі?». Це запитання допомагає їй відчувати себе 
частиною рішення і має кілька позитивних результатів. 
Діти розуміють, що можуть більше, ніж самі думали; 
ми підсилюємо їхню належність до громади, а також 
даємо відчуття сенсу і цілі в тому, що вони роблять.

РЕБЕККА РОЛЛАНД
Авторка книги «Мистецтво розмовляти з  д ітьми» ,  США

КВІТЕНЬ
Що спільно з учнівством 
Ви плануєте зробити 
для громади? 

Якої допомоги 
Ви потребуєте 
від місцевої спільноти?

ЩО ДУМАЄТЕ



МІЙ ФОКУС МІСЯЦЯДЛЯ НАСНАЖЕННЯ

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 1 2 3 4 5

  Усесвітній 
день творчості 
та інноваційної 
діяльності

  Міжнародний 
день Матері-
Землі

  Міжнародний 
день пам'яті про 
чорнобильську 
катастрофу

  Міжнародний 
день просвіти 
з питань мінної 
небезпеки 
і допомоги 
в діяльності, 
пов’язаної 
з розміну-
ванням

  Міжнародний 
день спорту 
на благо 
розвитку  
і миру

  Усесвітній день 
здоров’я

ПОНЕДІЛОК ЧЕТВЕРВІВТОРОК П’ЯТНИЦЯСЕРЕДА СУБОТА НЕДІЛЯ
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Воля учнівства (student agency) полягає в тому, що діти 
мають не просто пасивно засвоювати інформацію, 
а залучати свої емоційні, когнітивні та інші ресурси для того, 
щоб змінювати ситуацію і впливати на світ довкола. 
Воля дуже важлива для благополуччя, і шлях учнівства 
до нього може бути різним — зокрема, через співдію. 

АНДРЕАС ШЛЯЙХЕР
Директор з  питань осв іти  та  навичок ОЕСР,  Франція

ТРАВЕНЬ
Про що Ви домовитеся 
з колегами, учнівством 
цього місяця?

Які домовленості 
Ви б хотіли переглянути 
у своїй родині?

ЩО ДУМАЄТЕ



МІЙ ФОКУС МІСЯЦЯДЛЯ НАСНАЖЕННЯ

29 30 1 2 3 4 5
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27 28 29 30 31 1 2

  День праці

  День пам’яті 
та перемоги 
над нацизмом 
у Другій  
світовій війні  
1939—1945 років

  Міжнародний 
день сім’ї

  Всесвітній день 
культурного 
різноманіття 
для діалогу 
і розвитку

  Міжнародний 
день спільного 
життя у мирі

  День Європи

  Великдень

  День матері

ПОНЕДІЛОК ЧЕТВЕРВІВТОРОК П’ЯТНИЦЯСЕРЕДА СУБОТА НЕДІЛЯ
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Батьківство і вчительство є рольовими моделями 
для дітей. Якщо ми не турбуємося про себе, 
то як зможемо навчити цього дітей? Турбота про себе 
має бути пріоритетом, бо це допомагає давати раду 
із життєвими проблемами, але не жертвуючи собою.

ДЖЕНІН БЕРНСТІН
Докторка Бостонського  ун іверситету,  США

ЧЕРВЕНЬ
Як Ви турбуєтеся 
про себе і як би Ви хотіли, 
щоб про Вас подбали 
інші?

Про кого і як можете 
потурбуватися Ви?

ЩО ДУМАЄТЕ



МІЙ ФОКУС МІСЯЦЯДЛЯ НАСНАЖЕННЯ

27 28 29 30 31 1 2
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  Міжнародний 
день захисту 
дітей 

  День вшанування 
пам’яті дітей, 
які загинули 
внаслідок 
збройної агресії 
російської 
федерації  
проти України

  Міжнародний 
день боротьби 
з мовою 
ненависті

  Усесвітній день 
біженців

  День Конституції 
України

  Трійця

  Усесвітній 
день охорони 
довкілля

  День батька

ПОНЕДІЛОК ЧЕТВЕРВІВТОРОК П’ЯТНИЦЯСЕРЕДА СУБОТА НЕДІЛЯ
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Існують способи зцілення, які можна використовувати просто 
на підставі здорового глузду. Якщо Вам більше подобається 
вишивати, ніж медитувати, — то вишивайте, і вишивка 
стане для Вас медитацією. Коли спілкуєтеся з дітьми — 
у батьківській чи учительській ролі — втішайте, підтримуйте 
дітей, замість нарікати, що світ котиться в прірву.

ТОНІ НЕМІА
Директорка Центру розвитку дитини та  с ім ’ ї ,  США

ЛИПЕНЬ

Що чи хто сприяє 
Вашій вдумливості?

Кого б Ви могли 
втішити цього місяця?

ЩО ДУМАЄТЕ



МІЙ ФОКУС МІСЯЦЯДЛЯ НАСНАЖЕННЯ
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  Міжнародний 
день дружби

  Усесвітній день 
народонаселення

  Усесвітній день 
навичок молоді

  День Української 
державності

ПОНЕДІЛОК ЧЕТВЕРВІВТОРОК П’ЯТНИЦЯСЕРЕДА СУБОТА НЕДІЛЯ
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Практикувати вдячність посеред того, що переживають 
українці й українки, здається дивним і нелогічним. 
Але вдячність — це міст із минулого в майбутнє через 
сьогодення, вона допомагає працювати над зростанням 
усередині травми.

АЙЛІН НАОМІ РАСК
Директорка кл ін іки  «Мозок і  повед інка» ,  Канада

СЕРПЕНЬ

За що Ви вдячні 
світові і за що світ може 
подякувати Вам?

Кому, за що і як Ви 
дякуєте цього місяця?

ЩО ДУМАЄТЕ



МІЙ ФОКУС МІСЯЦЯДЛЯ НАСНАЖЕННЯ

29 30 31 1 2 3 4
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  Міжнародний 
день молоді

  Міжнародний 
день пам’яті 
про работоргівлю 
і її викорінення

  День 
Державного 
прапора України

  Міжнародний день 
дій проти ядерних 
випробувань

  День пам’яті захисників 
України, які загинули 
в боротьбі за 
незалежність, суверенітет 
і територіальну цілісність  
України

  День 
Незалежності 
України

  Міжнародний 
день корінних 
народів світу

ПОНЕДІЛОК ЧЕТВЕРВІВТОРОК П’ЯТНИЦЯСЕРЕДА СУБОТА НЕДІЛЯ
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Найкращі вчительки і вчителі — ентузіастки й ентузіасти 
та дуже захоплено викладають свій предмет, передають 
свій інтерес дітям. Вони вірять у дітей навіть тоді, коли 
діти самі в себе не вірять, а також вкладають свій час, 
щоб познайомитися з дітьми як із людьми, а не просто 
як із учнівством.

БІЛЛ НІКОЛЛ
Співдиректор Центру консультування і  навчання ст ійкост і ,  США

ВЕРЕСЕНЬ
Про що Ви б хотіли 
отримати пораду 
у Вашій роботі? 

Чим найцікавішим 
із Вашого професійного 
досвіду Ви б поділилися 
з колегами?

ЩО ДУМАЄТЕ
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30

  Міжнародний 
день 
благодійності

  Міжнародний 
день захисту 
освіти від нападів

  Міжнародний 
день демократії

  Міжнародний 
день миру

  Міжнародний 
день загального 
доступу 
до інформації

  Міжнародний 
день грамотності

  День знань

ПОНЕДІЛОК ЧЕТВЕРВІВТОРОК П’ЯТНИЦЯСЕРЕДА СУБОТА НЕДІЛЯ

МІЙ ФОКУС МІСЯЦЯДЛЯ НАСНАЖЕННЯ
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Бути людиною — означає знати, що таке сум. 
Привласнювати собі свій сум — це сміливий 
і необхідний крок до пошуку себе й одні до одних. 
Дайте дітям зрозуміти, що навіть неприємні 
емоції роблять нас людьми. Вони нас зближують, 
бо ми всі як люди переживаємо їх.

КЕТРІН КЬОСТЕР
Викладачка ЗВО Tomorrow Univers i ty,  Н імеччина

ЖОВТЕНЬ
Чим чи ким 
наснажувалася Ваша 
стійкість цього місяця? 

Яким відкриттям 
про емоції 
та переживання 
Ви б поділилися 
з близькими?

ЩО ДУМАЄТЕ



МІЙ ФОКУС МІСЯЦЯДЛЯ НАСНАЖЕННЯ
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28 29 30 31 1 2 3

  Усесвітній день 
ментального 
здоров’я

  Усесвітній день 
цінностей

  День ООН

  Міжнародний 
день турботи 
і підтримки

  День української 
писемності 
та мови

  Міжнародний 
день зменшення 
небезпеки 
стихійних лих

  День захисника 
і захисниці 
України 

  Міжнародний 
день старших 
людей 

  День ветерана

  Усесвітній день 
ненасильства

  Усесвітній день 
учителів
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Моя бабуся була прибиральницею. Якось пізно ввечері 
вона прибирала кабінет Прем’єр-міністра, коли несподівано 
той повернувся до свого кабінету. Він сказав: «Перепрошую, 
що я перервав Вашу роботу. Такі люди, як Ви, вкладають серце у свою 
справу і зробили цю країну такою, якою вона є зараз». І хоча це були 
дуже прості слова, вони мали величезне значення для моєї бабусі, 
адже ми всі маємо мрію, щоб нашу гідність визнавали.

ПЕККА ХІМАНЕН
Співзасновник G loba l  D ign i ty,  Ф інляндія

ЛИСТОПАД
Хто чи що є Вашим 
орієнтиром у плеканні 
благополуччя?

З ким і якими практиками 
благополуччя Ви б хотіли 
поділитися цього місяця?

ЩО ДУМАЄТЕ



МІЙ ФОКУС МІСЯЦЯДЛЯ НАСНАЖЕННЯ

28 29 30 31 1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 1

  Усесвітній день 
науки в ім’я миру 
та розвитку

  Міжнародний 
день 
толерантності

  День Гідності 
та свободи

  День пам’яті 
жертв 
голодоморів

Ukraine
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Є шість ресурсних каналів, тобто типів поведінки, 
що надають почуття відновлення. Це — почуття, 
уява, розум, віра, тіло та соціальна підтримка. 
Знайдіть свої канали і користуйтеся ними усвідомлено. 
Якщо Ви вмієте застосовувати всі шість, то стаєте 
більш адаптивною людиною.

ОЛЕКСАНДР ГЕРШАНОВ
Директор психо-осв ітнього  проєкту  Ізра їльсько ї  коал іц і ї  травми,  Ізра їль

ГРУДЕНЬ
Які поради та лайфгаки 
забираєте з собою 
у наступний рік?

Про які нові джерела 
наснаження, які відкрили 
для себе цього року, Ви б 
хотіли розповісти іншим?

ЩО ДУМАЄТЕ



25 26 27 28 29 30 1

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22

23 24 25 26 27 28 29

30

31

  Міжнародний 
день 
солідарності 
людей

  Різдво Христове

  Усесвітній 
день боротьби 
зі СНІДом

  Міжнародний 
день людей 
з інвалідністю

  День прав 
людини

  Міжнародний 
день волонтера

  День Збройних 
сил України

  День Святого 
Миколая

  День місцевого 
самоврядування

  День 
благодійництва

  День 
народження 
EdCamp Ukraine
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ДЛЯ НАСНАЖЕННЯ
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ЗАПИСИ УСІХ  
ТОЛОК СТІЙКОСТІ

Календар «Наснаження 2024: 
дай, якщо можеш – візьми, якщо 
хочеш» створений за підтримки 
програми сприяння громадській 
активності «Долучайся!», 
що фінансується Агентством США 
з міжнародного розвитку (USAID) 
та впроваджується Pact в Україні.

БАЖАЄМО
НАМ УСІМ ____________________  2025 РОКУ!

Ukraine
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НАЛІПКИ ДЛЯ ВАЖЛИВИХ ДАТ
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